	
LANCEMENT PASTORAL 2019-2020
À SAINT-MAXIME
ENSEMBLE EN MISSION, À  L’ÉCOUTE DE L’AUTRE 

Chers paroissiens, paroissiennes,

Vous trouverez en page annexe un extrait du Message diocésain de notre Archevêque en lien avec le lancement de l’année pastorale. Bonne année à tous, spécialement à nos familles et à nos jeunes qui débutent leurs parcours de catéchèse. 
Ci-dessous, vous trouverez diverses offres pour votre participation aux activités.  Nous avons besoin de vous pour une vie paroissiale dynamique et fraternelle. Bienvenue!

Votre équipe pastorale,
Charles, sr Mariette et Pascal




EDUCATION À LA FOI

Baptême des petits-enfants : Une équipe pour accompagner les parents dans la démarche de préparation au baptême de leur enfant. 
Benoît Choquette : 450-978-1389

Catéchètes et aide-catéchètes : Dans les parcours de foi pour animer les rencontres de catéchèses afin d’initier les jeunes à la foi et les préparer à recevoir les sacrements de l’initiation. Les bénévoles sont formés et accompagnés par les responsables dans Chomedey.Les jeunes en âge de scolarité sont aussi préparés au baptême.Besoin d’un-e catéchète et deux aide-catéchètes, lundi soirà St-Maxime aux deux semaines.
Kevin Landry et Danielle Leduc-Poirier : 450-682-5515

Groupe d’ados : Rencontres aux deux semaines sur des sujets variés concernant la foi.  Possibilité de préparation aux sacrements (baptême, eucharistie et confirmation).Sorties occasionnelles.
Pascal Cyr : 514-503-1607

Adultes : Démarche vers le baptême, l’eucharistie, la confirmation. 
Pascal Cyr : 514-503-1607

Cellules paroissiales d’évangélisation : Des baptisés qui veulent cheminer dans la foi participent à des rencontres hebdomadaires de partages d’Évangile et de foi pour en vivre au quotidien.
Safwat Youssef, Pascal Cyr : 514-503-1617

Cellule biblique : Étude de la bible les vendredis après-midi aux deux semaines.
Jean-Marie Dahan : 438-499-8597

Prière et adoration à l’église : Temps de prière pour nos intentions personnelles, familiales et pour  la paroisse, l’Église et le monde par le chapelet avant les messes sur semaine ;  aussi par l’adoration cœur à cœur avec Jésus au Très-Saint-Sacrement de l’autel tous les jeudis (9h à midi) et tous les vendredis (l7h à 20h).
450-681-1977

Légion de Marie : Mouvement international d’apostolat et d’évangélisation.  Récitation du chapelet et du rosaire.  Rencontres hebdomadaires.
Claude Bergeron : 450-688-1400

LITURGIE

Le comité de liturgie : Voit à la préparation de belles célébrations pendant les temps forts de l’année liturgique.
Charles Depocas : 450-681-1977

Lecteurs et ministres de communion : Pour les messes dominicales et/ou les funérailles.
Denise Grenier : 450-681-4020

Service à l’autel par des jeunes et ados
Lise Marceau : 450-688-0583

Projections à l’écran et site Wed  (équipe)
Benoît Choquette : 450-978-1389

Messes avec les familles : Des familles (enfants, jeunes,  ados, parents) remplissent l’une ou l’autre fonction liturgique (accueil, service à l’autel, lectures, intentions de prière, présentation des offrandes).
Rémi Mathieu Miessan : 438-889-5594

Chorale familiale: Enfants, jeunes, ados, parents
Directrice : Marielle Robert, cf Pascal Cyr : 514-503-1617
Liturgie de la Parole pour les enfants (en préparation)Au début des messes paroissiales de 10h30, un adulte présente l’évangile du jour adapté aux enfants.Collaborateurs-tricesdemandé-es.Rémi Mathieu Miessan : 438-889-5594

PASTORALE SOCIALE

Partage Saint-Maxime « Accueil, écoute, solidarité » voilà ce qui guide notre action auprès des démunis du quartier, sans distinction de race, langue ou religion, accessible à tous. Dépannage alimentaire de 9h à 11h du lundi au vendredi. Le Bazaroffre à prix très modique vêtements, articles de cuisine, meubles et autres, ouvert du  lundi au vendredi de 8h à 16h, le samedi de 9h à 15h.  En décembre,  guignolée paroissiale (Caritas St-Maxime) et paniers de Noël à plus de 100 familles.   Bienvenue à tous!Sr Mariette Desrochers : 450-973-4242

Comité porteur, secteur « Ouest de Laval » : L’agente de pastorale sociale de l’ouest Laval, Hélène Prévost, est accompagnée et conseillée dans ses tâches par un-ereprésentant-ede chaque paroisse.
Carmen Lanoue : 450-969-0323

Développement et Paix : Susciter la participation des paroissiens à la justice et à la solidarité internationale par l’aide au développement en lien avec Caritas Internationalis
Benoît Choquette : 450-978-1389

Comité Églises Vertes : Voir à améliorer les pratiques environnementales.  Fournir des outils orientés vers l’action, l’éducation et la spiritualité pour la sauvegarde de la Création.
Lise Audet : 579-640-1607

SASMAD Service d’Accompagnement Spirituel des Malades à Domicile (anciennement Carrefour Espérance). Accom- pagnement chaleureux, écoute, liens fraternels, soutien dans l’épreuve.  Service donné gratuitement.  Formation offerte aux accompagnateurs.Francine Beaudelet : 438-886-5897

CONSEILS

Marguilliers : Administration en vue de la pastorale.
Charles Depocas, ptre, adm. paroissial et président

Conseil pastoral et missionnaire : 
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